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Boa tarde,

seguem as respostas aos questionamentos:

1) Informar os quantitativos por município, mesmo que seja por estimativa.

Resposta: O quantitativo por município será definido no momento da contratação.

2) Cada município irá contratar individualmente os Serviços?

Resposta: O Cispará atuará apenas como gestor do Registro de Preços. Os contratos serão formalizados pelos Municípios, de
acordo com suas necessidades.

3) Há um cronograma de execução dos Serviços, por município, por parte do CISPARÁ? Ou cada município firmará,
posteriormente, o contrato com um cronograma individual?

Resposta:  Os contratos serão formalizados pelos Municípios, de acordo com suas necessidades. Os cronogramas serão
elaborados de forma individual.  

4) Não houve o comunicado/convite para que as empresas interessadas na licitação pudessem fazer uma visita em cada
município? Ou, pelo menos, naqueles que têm os maiores acervos? Isso ainda é possível de ser realizado?

Resposta:  As visitas aos acervos dos Municípios não serão possíveis em razão da impossibilidade de acompanhamento das
empresas por parte do Cispará. 

5) Após a deliberação da empresa vencedora, futura CONTRATADA, como serão as tratativas sequenciais com cada município?
É a CISPARÁ quem cuidará disso, ou ficará a critério de cada prefeitura?

Resposta: O Cispará atuará apenas como gestor do Registro de Preços. Os contratos serão formalizados pelos Municípios, de
acordo com suas necessidades. As tratativas serão realizadas pelos Municípios, com o apoio do Consórcio se necessário, sendo
em qualquer caso, respeitadas as regras constantes do edital. 

6) Como a futura CONTRATADA deverá proceder para iniciar os contatos individuais, com cada município, pós licitação? 

Resposta: Encerrada a licitação, o Cispará comunicará aos Municípios o resultado e encaminhará aos mesmos os documentos
relativos à licitação para que possam fazer a contratação de acordo com suas necessidades. 

Atenciosamente,

Bruna Gouvêa

Pregoeira

Em ter., 3 de mai. de 2022 às 10:34, Adail Pacor <adail@doc1gestao.com.br> escreveu: 
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